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ATA DA SESSÃO DE INSTALAÇÃO PARA POSSE DOS VEREADORES, COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA
DO PRIMEIRO BIÊNIO E POSSE DA PREFEITA E VICE-PREFEITA PARA 2025 A 2028

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta e quatro minutos, na Sede do
Poder Legislativo, Plenário Vereador Manoel Sinfrônio Bezerra, na Rua São Sebastião, s/n, Caiçara do Rio do Vento,
Estado do Rio  Grande do Norte,  deu-se  início  a  Sessão de Posse  dos  Vereadores,  Prefeita  e  Vice-Prefeita  na
Legislatura 2025/2028, bem como, para realização da eleição da mesa diretora para o biênio 2025/2026. Inicialmente
foi  comunicado  que  a  Sessão  seria  transmitida  através  das  redes  sociais  da  Câmara,  para  oportunizar  o
acompanhamento. Na sequência assume a presidência dos trabalhos o Vereador Francisco Laércio Confessor, nos
moldes do art. 5º do Regimento Interno, e declara aberta a Sessão, forma a mesa convidando os vereadores eleitos.
Com a mesa formada, o presidente convidou aos presentes para ficarem em pé para execução do Hino Nacional
Brasileiro. Prosseguindo, o Presidente designou o Vereador(a) eleito SEBASTIÃO IRAN DA COSTA para exercer a
função de Secretário da Sessão. O Presidente da Sessão, prestou o juramento, conforme Art. 5º, IV do Regimento
Interno, “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MEU MADATO QUE A MIM FOI CONFIADO,
CUMPRINDO  AS  LEIS  E  RESPEITANDO  AS  INSTITUIÇÕES  PROMOVENDO  O  BEM  GERAL  DO  NOSSO
MUNICIPIO”. Em seguida, o Secretário fez a chamada nominal em ordem alfabética dos Vereadores para prestarem o
juramento, proferindo a frase: “Assim Prometo” e assinaram o Termo de Posse. Logo após, o Presidente, declarou
empossados Vereadores ARNALDO ACIOLE DE LIMA, FRANCISCO LAECIO CONFESSOR, FRANCISCO DANIEL
VIEIRA FAUSTINO, FRANCISCO LEONARDO DA SILVA LISBOA, JOELMA VILMA DE ANDRADE OLIVEIRA, JOSE
ARNOR AMBROSIO, JOSE EUDES PEREIRA, TERESA CRISTINA DE ANDRADE PEREIRA BARBOSA, SEBASTIÃO
IRAN DA COSTA. Dando sequência, atento ao art. 10 do Regimento Interno, o presidente direcionou a sessão para a
eleição da mesa diretora do biênio 2025/2026. Considerando o art. 14 do Regimento Interno, o presidente solicitou
que o secretário fizesse a chamada para verificar o quórum dos vereadores presentes. Após a chamada, sendo
verificada a presença de todos os vereadores eleitos, o presidente questionou se havia proposição de chapa à ser
apresentada, tendo sido requerido por FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO e subscrita por todos os vereadores,
a chapa formada por FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO (candidato a presidente); JOSE ARNOR AMBROSIO
(candidato  a  vice-presidente);  JOELMA VILMA DE ANDRADE DE OLIVEIRA (candidata  a  primeiro  secretário);
TERESA CRISTINA DE ANDRADE PEREIRA BARBOSA (candidata a segundo secretário). O presidente registrou os
nomes inscritos no pleito e determinou que a folha de presença fosse assinada pelos presentes. Após assinatura da
folha, o presidente de forma nominal colocou em votação a chapa para mesa diretora. Questionado o vereador
ARNALDO ACIOLE DE LIMA declarou voto Chapa 1 – voto sim; Questionado o vereador FRANCISCO LAECIO
CONFESSOR declarou voto Chapa 1 – voto sim; Questionado o vereador FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO
declarou voto Chapa 1 – voto sim; Questionado o vereador FRANCISCO LEONARDO DA SILVA LISBOA declarou voto
Chapa 1 – voto sim; Questionado o vereador JOELMA VILMA DE ANDRADE DE OLIVEIRA declarou voto Chapa 1 –
voto sim; Questionado o vereador , JOSE ARNOR AMBROSIO declarou voto Chapa 1 – voto sim; Questionado o
vereador JOSE EUDES PEREIRA declarou voto Chapa 1 – voto sim; Questionado o vereador TERESA CRISTINA DE
ANDRADE PEREIRA BARBOSA declarou voto Chapa 1 – voto sim; Questionado o vereador SEBASTIÃO IRAN  DA
COSTA declarou voto Chapa 1 – voto sim. A apuração dos votos foi lida pelo presidente que proclamou a votação por
unanimidade  da  Chapa  1,  sendo  FRANCISCO  DANIEL  VIEIRA  FAUSTINO  (eleito  presidente);  JOSE  ARNOR
AMBROSIO (eleito  vice-presidente);  JOELMA VILMA DE ANDRADE DE OLIVEIRA (eleito  primeiro  secretário);
TERESA CRISTINA DE ANDRADE PEREIRA BARBOSA (eleita segunda secretária). De forma automática, conforme
inciso VII do art. 14 do Regimento, foi dado posse a Mesa Diretora para o biênio 2025/2026 sendo-os convidados pela
presidência a assumirem seus lugares e conduzirem a sessão. O vereador FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO
presidente eleito assumiu os trabalhos e nos termos do art. 33 da Lei Orgânica do Município e dos art. 5º, VI, e art. 10
§2º do Regimento Interno convidou a Excelentíssima Senhora Prefeita CONCEIÇÃO DE MARIA GOMES LISBOA
ROCHA e  a  Excelentíssima Senhora  Vice-Prefeita  IRAELMA DANTAS GOMES SOARES eleitas  e  regularmente
diplomados a prestarem o compromisso de posse constante na Lei. A prefeita CONCEIÇÃO DE MARIA GOMES
LISBOA ROCHA e a vice-prefeita IRAELMA DANTAS GOMES SOARES fizeram a leitura “PROMETO EXERCER COM
DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, CUMPRINDO AS LEIS E RESPEITANDO AS
INSTITUIÇÕES  PROMOVENDO  O  BEM  GERAL  DO  NOSSO  MUNICIPIO”,  tendo  o  presidente  declarando-as
empossadas. O presidente informou que os vereadores, prefeita e vice-prefeita, poderiam fazer uso, caso queiram, de
até 10 (dez)  minutos,  na Tribuna.  FRANCISCO LEONARDO DA SILVA LISBOA fez uso da tribuna,  destacando
agradecimentos aos eleitores e a população, bem como parabenizou a Prefeita e Vice-prefeita eleita; ainda fez uso
FRANCISCO LAECIO CONFESSOR destacando agradecimentos a população e desejando um bom trabalho ao novo
Presidente da Câmara, reafirmando o compromisso com o trabalho, ainda fez uso da palavra JOELMA VILMA DE
ANDRADE DE OLIVEIRA destacando agradecimentos pelo quarto mandato reafirmando o compromisso pelo povo de
Caiçara; ainda fez uso da palavra JOSE EUDES PEREIRA destacando agradecimentos a Deus e a família e ao povo
pelo voto de confiança; ainda fez uso da palavra ARNALDO ACIOLE DE LIMA destacando as congratulações a
prefeita e vice-prefeita eleita, bem como ao presidente da Câmara eleito, reafirmando o compromisso com o povo e
com a cidade; ainda fez uso da palavra TERESA CRISTINA DE ANDRADE PEREIRA BARBOSA destacando um feliz
ano novo aos presentes, bençãos, agradecimentos pelos votos e reassumiu o compromisso pelos menos favorecidos e
a inclusão social; ainda fez uso da palavra  SEBASTIÃO IRAN DA COSTA destacando agradecimentos a Deus, família
e população, parabenizando o novo presidente da câmara eleito, reafirmando o compromisso em trabalhar pelo povo
de Caiçara, solicitando ainda o registro em Ata a menção Honrosa da ex vereadora Maria Iva Câmara; ainda fez uso
da palavra JOSE ARNOR AMBROSIO destacando agradecimentos a Deus, família e ao Povo pelo seu quarto mandato,
registrou o compromisso com o trabalho da nova mesa diretora; JOSE ARNOR AMBROSIO assumiu a presidência da
mesa diretora para dar a palavra a FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO destacando seus agradecimentos aos
vereadores, ao povo, agradecendo pela eleição como presidente da câmara na unanimidade dos votos, reafirmando
seu compromisso com os trabalhadores de Caiçara; JOSE ARNOR AMBROSIO deixou a mesa diretora da sessão,
devolvendo a presidência a FRANCISCO DANIEL VIEIRA FAUSTINO; o Vereador FRANCISCO LAECIO CONFESSOR
tomou a palavra para pare registrar a presença do jurídico Dr. Glicério e Dr. Felipe, Após, o vereador FRANCISCO
DANIEL VIEIRA FAUSTINO agradeceu o apoio dos advogados presentes na casa; Ainda fez uso da palavra a vice-
prefeita IRAELMA DANTAS GOMES SOARES  destacando seus agradecimentos e reafirmando seu compromisso com
a população e o município de Caiçara; ainda fez uso da palavra a Prefeita eleita CONCEIÇÃO DE MARIA GOMES
LISBOA ROCHA, iniciou sua fala citando as lideranças políticas e administrativas que estavam presentes,  destacando
seus agradecimentos, parabenizando o novo presidente da câmara e desejando um bom trabalho, cumprimentou
ainda os demais vereadores, os demais presentes na sessão, destacou a democracia que prevaleceu, enalteceu ter
sido mulher eleita no Município, destacou o apoio do Deputado Estadual Gustavo Carvalho, o Deputado Federal Benes
Leocádio e o Senador Rogério Marinho,  bem como o apoio do Governo Estadual,  agradeceu ainda o apoio da
população e aos familiares, destacando a referência política de seu pai, ex-prefeito por três mandatos, emocionada
falou do falecimento de sua avó e fez referência emocionante a sua missão materna, relatou que a cidade elegeu duas
mulheres para conduzir o Executivo e não medirá esforços para seguir com uma gestão de sucesso. Por fim, o
presidente destacou a presença do ex-prefeito Etevaldo Lisboa, ex-prefeito Edson Barbosa, ex-prefeita e ex-vereadora
Conceição Maria Soares, ex-vereador João Maria Pires e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a sessão às
18h50min. 
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